SORULAR

S.1) Asagidakilerden hangisi bir rasyonel sayiya

esittir?
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S.2)— % sayisi ile ? sayisi arasinda kag tane

tam sayi vardir?
A)5 B) 6
C)7 D) 8
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5:3) 31 sayisinin ondahk gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,25
C) 2,25

B) 3,4
D) 3,25

S.4) -2,52 sayisinin rasyonel sayi olarak ifadesi
asagidakilerden hangisidir?(Sadelesecek)

-63 53
A) 25 B) ~30
-52 53
C) 2 D]—E
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S.5) = sayisinin ondalk gosterimi

asagidakilerden hangisidir?

A) 0,21
C) 0,12

B) 0,21
D) 0,12

S.6) Devirli ondalik gésterimi 0,403 olan
rasyonel saylyi bulunuz.(Sadelestirmeden
yapiniz)00
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S.7)3,51+ ; isleminin sonucu

kactir?(Sadelestirmeyiniz)

A 13
S.8) EZO.E) ve {—=6~5 ise

[J—-A isleminin sonucu kagtir?
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S.9) _§ rasyonel sayisinin ondalik gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
A)-0,375 B)-3,75

€)-0,325 D)-0,0375

-
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S.10) (—3 —] isleminin sonucu asagidakilerden

2
hangisidir?
P L B
4 4 4 4
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S.11) (2—3)1[24‘5} isleminin sonucu

asagidakilerden hangisidir?

A)2 B) L C)1 D) L]
5 7



1
S.12) & nin toplama islemine gére tersi ile carpimi
kagtir?

Yukaridaki sayi dogrusunda a, b, cve d
sayllarinin yerleri gosterilmistir. Buna gore
asagidakilerin hangisinde, yukaridaki
sayllardan herhangi biri yer almaz?
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Yukaridaki islemde gorilen ozelligi yaziniz

Kutu yerine gelmesi gereken sayiyl yaziniz.

s19)(-2)- (-3) =



